

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DES METIERS RELATIFS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS  
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93DT63

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 9 Αυγούστου 1993.

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπόλογοι για το σημερινό έγκλημα ξεπουλήματος του ΟΤΕ είναι όσοι υπόγραψαν την επαίσχυντη συμφωνία του ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ που σήμερα στην πράξη πραγματοποιείται με το ξεπούλημα του ΟΤΕ, που παραδίδει το μέλλον της χώρας στο αδηφαγο πολυεθνικό κεφάλαιο και βάζει σε κίνδυνο την ίδια την εθνική άμυνα της χώρας.

Χρέος όλων των εργαζομένων και ολόκληρου του Ελληνικού λαού είναι να αντιπαλέψει με κάθε τρόπο αυτήν την αντεθνική αντεργατική πολιτική που δεν αφήνει τίποτα όρθιο, που εκποιεί τον Εθνικό πλούτο υποδουλωμένη στις πολυεθνικές, στις αποφάσεις του Μάαστριχτ και της Κοπεγχάγης.

Το λόγο για την σημερινή κρίσιμη κατάσταση που έχει περιέλθει η χώρα, πρέπει να την έχει το Συνδικαλιστικό Κίνημα και ολόκληρος ο λαός. Κανείς δεν μπορεί να αποφασίζει ερήμην του.

Στις σημερινές κρίσιμες στιγμές κανείς δεν πρέπει να κρύβεται πίσω από φρασεολογίες, χωρίς αντίκρουσμα και να αποπροσανατολίζει τους εργαζόμενους και τον λαό.

Το αγάνθαστο λαϊκό κριτήριο θα κρίνει τους πάντες για τις θέσεις του και τις επιλογές του.

Ο καθένας για το σήμερα και για το αύριο της χώρας ας αναλογισθεί τις ευθύνες του.

Η θέση για δημοψήφισμα για την τύχη του ΟΤΕ είναι ρεαλιστική, απαιτούμε την πραγματοποίηση της ΤΩΡΑ και καλούμε τις συνδικαλιστικές και πολιτικές δυνάμεις να πάρουν θέση.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων απαιτεί από την Κυβέρνηση να αποσύρει το νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση του ΟΤΕ.

Καλούμε τους οικοδόμους να συμμετέχουν σε κάθε εκδήλωση που πραγματοποιείται ενάντια στην εγκληματική αντεργατική κυβερνητική πολιτική και να πάρουν μαζικά μέρος στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 11-8-93 ΣΤΙΣ 6 μ.μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΘΜΩΝΟΣ ενάντια στο έγκλημα της εκποίησης του Δημοσίου πλούτου της χώρας.

